



## Kedves Kolléganők és Kollégák!

### **A geodéziai jogosultsággal rendelkező kamrai tagok kötelezettségei**

Jelenleg a 2013. december 31-én érvényes geodéziai jogosultságaink geodéziai tervező és geodéziai szakértő 2015. december 31-ig hatályosak, ehhez sem továbbképzési, sem megújítási kötelezettség nem tartozik. Ha valakinek 2014. január 1. és 2015. december 30. között jár le a jogosultságának érvényessége, akkor a jogszabály rendelkezésének megfelelően azt automatikusan külön kérelem és díj nélkül a területi kamarai titkárnak meg kell hosszabbítania 2015. december 31-ig.

Ebben a helyzetben csak akkor áll be változás, ha a földmérési törvény felhatalmazása alapján megalkotják a geodéziai tervezői és szakértői minősítés szabályairól szóló Kormány rendeletet, amiben a jelenlegi jogosultságainkat hatályon kívül helyezik.

Kamarai tagdíjat jogosultsággal rendelkező tagként, 37 000 Ft-ot kell fizetnünk. Akinek nincs jogosultsága annak a 12 000 Ft-os tagdíjat kell befizetnie.

### **Változnak a telekalakítási eljárás díjai**

A Magyar Közlöny 35. számában megjelent a telekalakítás díjáról szóló miniszteri rendelet módosítása, hatályba lép május elsején.

A módosítás értelmében csökkennek a díjak, minél több az érintett földrészlet annál jobban. 2-5 földrészlet között az eddigi 14 000 Ft helyett 12 000 Ft lesz a díj. 6-15 érintett ingatlan esetén 60 000 Ft, valamint a hatodik ingatlantól ingatlanonként további 10 000 Ft a díj. A komolyabb kedvezmény a ritkábban előforduló 25 feletti számú ingatlan esetében van, itt a további ingatlanokért csak 500 Ft-ot kell fizetni.

Az új díjak nem tartalmazzák a záradékolási díjat. Az eddigi záradékolási díjat figyelembe véve még mindig olcsóbb lesz az eljárás.

A birtokösszevonás célú telekalakításnál további kedvezmények vannak, 50 hektárig összevonás esetén a kiinduló földrészletek száma helyett a kialakuló földrészlet számát kell figyelembe venni. A telekcsoport újraosztása esetén a kedvezmény lényegét még nem sikerült megértenem, hiszen telekcsoport újraosztása esetén eddig is a kialakuló telkek számát kellett figyelembe venni.

2014. március 10.